

До окончания подписки на газету «Время и жизнь» на 1-е полугодие 2012 года осталось 7 дней

ОСИННИКИ



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№143 (12358)

Вторник, 13 декабря 2011 года

Газета издается с 1933 года

## В день рождения Осинников

Осинники отметили свой 73-й день рождения. На городской площади прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню города.

На славу потрудились работники многоотраслевого коммунального хозяйства и инженерно-технические работники, чтобы подготовить центр города к долгожданному событию. В кратчайшие сроки возведен снежный городок, главным украшением которого стала новогодняя красавица. А сказочное оформление и освещение городской площади создало особое праздничное настроение.

Проведение ярмарки давно уже стало традицией этого праздника. В очередной раз горожан порадовал широкий ассортимент продуктов на любой вкус, промышленных товаров по ценам ниже привычных. Осинниковцы прогуливались от одного прилавка к другому, приобретая все необходимое к праздничному столу.

А по всей территории снежного городка в это время проходили различные игры, конкурсы, викторины и выставки. Для детей сотрудники Центральной детской библиотеки провели игру «Я и мой город». На красной серебристой ёлочке, увенчанной новогодними шариками, на каждой игрушке был написан номер вопроса. Участники должны были выбрать тот шарик, который приглянулся, а затем ответить на вопрос. За правильный ответ ребята получали сладкие призы. Викторину под названием «Любимый город» подготовили сотрудники краеведческого музея. В ней так же, как и в конкурсе, подготовленном работниками Центральной городской библиотеки, могли принять участие как дети, так и взрослые. Эти меропри-

### Фоторепортаж

тия оказалась не только очень интересными и увлекательными для горожан, но и полезными – участники продемонстрировали свои знания о родном городе, получили положительные эмоции и узнали много нового из истории Осинников.

Детская школа искусств №33 предложила внимание горожан выставку «Молоды мы и молод город наш», в которой были представлены работы самых юных художников от 6 до

рушками. Рядом с работами размещались фотографии с изображением нашего города, которые также притягивали взгляды прохожих.

К праздничному дню готовились все – Дом детского творчества, ДК «Октябрь», ДК «Шахтер», ДК «Высокий», детские музыкальные школы и школы искусств. Станция юных техников проводила «Весёлые старты», ребята с удовольствием играли в кольцеброс и лабиринт. Так что осинниковцам в этот день скучать не пришлось. Особо порадовала горожан возможность покататься верхом на лошадях, а кто-то предпочел прокатиться в карете.

Самым зрелищным, как обычно, было проведение «молодецких игр». Две сильные команды – боксеров и борцов – приняли участие в перетягивании каната и поднятии гири, ребята проявили в конкурсах ловкость, силу и смекалку. На площади также можно было наблюдать хоккей с кеглями, веселые катания на санках. Поучаствовать в забавных состязаниях не отказались и взрослые. Хорошее настроение, морозная, но ясная погода



10 лет. В канун Дня города учащиеся школы под руководством преподавателей работали над рисунками, в которых запечатлели любимые уголки своей малой Родины. И надо отметить, у них это получилось очень ярко и необычно. На выставке были представлены самые интересные работы, изображающие городской парк, ледовый стадион, массовое катание детей и взрослых на горках, въезд в город, а также изображение городской красавицы – ёлки, увенчанной новогодними иг-



– все способствовало прекрасному времяпрепровождению на свежем воздухе.

В вечернее время осинниковцев порадовал праздничный концерт. Творческие коллективы города исполняли песни и танцы, скоморохи проводили розыгрыши подарков, а прекрасное оформление городской площади иллюминационными огнями и сопровождение всего праздничного концерта фейерверками доставили радость всем присутствующим.

Ярким завершением народных гуляний в честь Дня города стал праздничный салют.

К. ХАРЫМОВА.

## Очередное новоселье

Приобретение жилья – важный момент в жизни каждой семьи. В день рождения города он настал для 48 семей.



По переулку Комсомольский (р-н «ДК «Шахтёр») были сданы в эксплуатацию два жилых дома. Кирпичные дома, обшитые металлическим сайдингом, не только внешне хороши, но и очень комфортны внутри. Новоселами стали 36 семей, переехавших с подработанных территорий, 2 семьи из аварийного жилья, семья, взявшая льготный бюджетный заем. Среди обладателей нового жилья и участник Великой Отечественной войны А. В. Емельянов.

Первый заместитель главы города И. В. Романов поздравил ново-

селов с этим радостным событием, вручил им ключи от квартир и поздравительные открытки от губернатора А. Г. Тулеева и главы города П. П. Дочева. Заказчиком и застройщиком новостроек выступила строительная компания «Стимул» (рук. В. П. Илясов), которая давно уже зарекомендовала себя как производитель качественного и добродушного жилья. Вот и на этот раз не случайно от главы нашего города за профессиональное мастерство получили почетные грамоты двое работников компании.

О. СТРОГАНОВА.

## «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15-00 до 17-00 часов вас ждут:

13 декабря (вторник) - Вашлаева Нина Юрьевна - заместитель губернатора Кемеровской области по природным ресурсам и экологии, тел. 8(3842) 36-50-39.

14 декабря (среда) - Кузнецов Сергей Николаевич - заместитель губернатора Кемеровской области по промышленности, транспорту и предпринимательству, тел. 8(3842) 34-80-06.

15 декабря (четверг) - Заурэвайн Лариса Тодоровна - начальник Департамента культуры и национальной политики Кемеровской области, тел. 8(3842) 36-33-42.

16 декабря (пятница) - Исламов Дмитрий Викторович - заместитель губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию, тел. 8(3842) 58-51-71.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области - 8(3842) 58-41-97.

**Знай  
наших!**

## Блестящая победа!

В этом году весь мир отметил 50-летие первого полета человека в космос - гражданина нашей страны Ю. А. Гагарина. Полет, длившийся 108 минут, стал величайшим событием не только XX века, но и всей цивилизации. Советские ученые и инженеры были первыми и лучшими в освоении космоса. В ознаменование столь значительной даты 2011 год был объявлен Годом российской космонавтики. В связи с этим по всей России проводятся различные мероприятия, в том числе и творческие конкурсы.

Саратовским академическим театром оперы и балета был объявлен конкурс творческих работ «Музыка слова». В нем приняли участие и

А вот стихотворение-победитель Мадины Самиевой, от которого немного щемит сердце. Кто знает, может быть, именно так думал и мечтал первый космонавт Земли...

### Исповедь космонавта

108 минут я в полете!  
Совсем недолг был мой путь.  
Но знал я, с нетерпением ждете,  
Когда из космоса вернусь.  
Увидел я за те мгновенья  
Такое множество чудес!  
Кометы, черных дыр скопления,  
Да мне всего не перечесть!  
Я звезды рассмотрел вблизи:  
Они так горячи, красивы,  
Узнал, о чем не знали вы,  
То был момент такой счастливый.  
Планеты и метеориты  
В иллюминаторы я видел,  
Юпитер, Марс, Нептун, Венера -  
Ничтожно были все малы.  
Не знал я истинных размеров -  
Поверил бы, что таковы,  
Мне все казалось, словно в сказке,  
Завороженным взглядом я  
Глядел на все немножечко с опаской,  
Ведь космос был неведом для меня.  
Я так хочу побывать там снова,  
Еще разок на все взглянуть.  
Почувствовать себя, как дома,  
В неведомом пространстве, хоть чуть-чуть.  
И заново хотелось бы прожить  
Недолгие 108 те минут,  
И время для себя остановить,  
Ведь те минуты быстро убегут...



## Консультации – прямо на участках

В день выборов депутатов Государственной думы РФ шестого созыва УПФР в г. Осинники Кемеровской области организовало консультативный прием граждан на 22 избирательных участках города. На двух крупных участках прием провели с участием мобильной клиентской службы.

Был подготовлен раздаточный материал:

**Н. ЕРМИЗИНА,**  
начальник клиентской службы.

## Строки благодарности

Педагоги, которым мы каждый день доверяем своих детей, это люди, вызывающие доверие, уважение и восхищение – они легко находят подход к малышам, заботятся о них, воспитывают и развивают. Именно такие воспитатели и у наших детей – воспитанников детского сада №9 «Светлячок». Это Ирина Александровна Хаць-

ко и Ольга Ивановна Черданцева.

Для них нет чужих детей, они каждый день дарят свет, тепло, новые знания своим воспитанникам, трят немало душевных сил, помогая нам, родителям, вырастить из маленького человека личность.

Найти общий язык с детьми непросто, ведь они такие разные, а наши воспитатели как истинные профессионалы

## Приемная семья: вопросы и ответы

### Что такое приемная семья?

- Приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком или детьми, которые осуществляются по договору о приемной семье, заключенному между органом опеки и попечительства и приемными родителями на срок, указанный в договоре.

### Какие дети могут быть переданы на воспитание в приемную семью?

- На воспитание в приемную семью передается ребенок (дети), оставшиеся без попечения родителей:

- дети-сироты;
- дети, родители которых неизвестны;

- дети, родители которых лишиены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны в судебном порядке недееспособными, безвестно отсутствующими, осуждены;

- дети, родители которых по состоянию здоровья не могут лично осуществлять их воспитание и содержание;

- дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся в воспитательных, лечебно-профилактических учреждениях, учреждениях социальной защиты населения или других аналогичных учреждениях.

### Кто может быть приемными родителями?

- Приемными родителями могут быть супруги, а также отдельные граждане, желающие принять ребенка или детей на воспитание, за исключением:

- лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;

- лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;

- отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;

- бывших усыновителей, если усыновление отменено по их вине;

- лиц, имеющих заболевания, при наличии которых нельзя взять ребенка (детей) в приемную семью.

Лица, не состоящие в браке между собой, не могут быть приемными родителями одного и того же ребенка.

### При наличии каких заболеваний нельзя стать приемными родителями?

- В соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 10.09.1996 г. №332 «О порядке медицинского освидетельствования граждан, желающих стать усыновителями, опекунами (попечителями) или приемными родителями», кандидаты в приемные родители должны пройти медицинское освидетельствование.

Согласно Постановлению правительства РФ от 01.05.1996 г. №542 «Об утверждении перечня заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью», не разрешается передавать ребенка в семью граждан

данам, имеющим:

- туберкулез (активный и хронический) всех форм локализации у больных I, II, V диспансерного учета;

- заболевания внутренних органов, нервной системы, опорно-двигательного аппарата в стадии декомпенсации;

- злокачественные онкологические заболевания всех локализаций;

- наркоманию, токсикоманию, алкоголизм;

- психические заболевания до снятия с диспансерного учета;

- все заболевания и травмы, приведшие к инвалидности I и II групп, исключающие трудоспособность.

### Сколько детей можно взять на воспитание в приемную семью?

- Общее число детей в приемной семье, включая родных и усыновленных, не должно превышать, как правило, 8 человек.

### Какие правовые последствия возникают между приемными родителями и детьми?

- Устройство детей в приемную семью не влечет за собой возникновения между приемными родителями и приемными детьми алиментных и наследственных правоотношений, вытекающих из законодательства Российской Федерации.

### Приобретает ли приемный ребенок право на жилье приемных родителей?

- Нет, приемный ребенок не вступает в имущественные отношения с приемными родителями, не является их наследником и не имеет права на жилое помещение приемных родителей. За них закрепляется право пользования жилым помещением по прежнему месту жительства, а при его отсутствии сохраняется право на получение, в соответствии с жилищным законодательством. Приемные родители регистрируют ребенка на своей площади лишь на время пребывания в приемной семье.

### Куда можно обратиться по вопросу образования приемной семьи?

- Подробную консультацию по вопросу образования приемной семьи вы можете получить в отделе опеки и попечительства Управления образования администрации Осинниковского городского округа: ул. Кирова, 17 (тел. 5-37-69).

### Какие документы должны предоставить лица, желающие взять на воспитание ребенка?

- Лицо, выразившие желание взять ребенка (детей) на воспитание в приемную семью, предоставляет в орган опеки и попечительства по месту жительства заявление с просьбой дать заключение о возможности быть опекуном (приемным родителем). К заявлению прилагаются следующие документы:

- справка с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в труде-

вых отношениях, иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров – копии пенсионного удостоверения, справки из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение);

- выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копия финансового лицевого счета с места жительства;

- справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан;

- медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, установленном Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации;

- копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);

- письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном на прием ребенка (детей) в семью;

- справки о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами (выдаются по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе);

- документ о прохождении подготовки гражданином, выразившим желание стать опекуном;

- автобиография.

### Учитываются ли личные качества лиц, желающих стать приемными родителями?

- Безусловно, при подготовке заключения орган опеки и попечительства принимает во внимание личные качества людей, желающих взять на воспитание ребенка в семью, их способность к выполнению обязанностей по воспитанию детей, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающими совместно с ними.

### Учитывается ли мнение ребенка при передаче его на воспитание в приемную семью?

- При передаче ребенка в приемную семью орган опеки и попечительства руководствуется интересами ребенка. Передача в приемную семью ребенка, достигшего возраста 10 лет, осуществляется только с его согласия.

**З. АВДИЕНКО,**  
заместитель начальника  
Управления образования  
администрации Осинниковского городского округа.

## Строки благодарности

ко и Ольга Ивановна Черданцева.

Для них нет чужих детей, они каждый день дарят свет, тепло, новые знания своим воспитанникам, трят немало душевных сил, помогая нам, родителям, вырастить из маленького человека личность.

Найти общий язык с детьми непросто, ведь они такие разные, а наши воспитатели как истинные профессионалы

## Воспитатель – высокое призвание

искренне любят ребятишек, не выделяют любимчиков и успевают уделить внимание всем. Это видно, поскольку дети с удовольствием ходят в садик. Каждый день наши детки вместе со своими воспитателями Ириной Александровной и Ольгой Ивановной познают мир не только на ежедневных занятиях, но и на экскурсиях. Особенно они радуются подготовленным утренникам: пришла осень – встречают «Осенины», наступает День матери – показывают концерт, да и Новый год не за горами, так что в садике уже начали подготовку к этому сказочному празднику. Музыка позволяет детям раскрыть новые

мироощущения и помогает им в этом музыкальный руководитель Екатерина Петровна Чурикова, которая совместно с воспитателями работает с нашими маленькими артистами, и все вместе они создают незабываемые представления.

**Родительский комитет старшей группы детского сада №9.**

## Посвящение в музыканты

В детской школе искусств №33 на музыкальном отделении прошел праздник «Посвящение в музыканты». Это мероприятие, ставшее доброй традицией, ежегодно собирает учащихся 1-го класса.

Непростая задача стояла перед первоклассниками в этот день. Ребята отвечали на вопросы, отгадывали загадки, исполняли свои первые небольшие пьесы: на фортепиано, аккордеоне, гитаре. Поздравить юных музыкантов пришли учащиеся старших классов, которые подготовили для них стихи и теплые напутственные слова.

Праздничную атмосферу в зале поддерживали аплодисменты родителей, которые с радостью и умилением слушали выступления своих детей. После клятвенных обещаний и вручения медалей организатор праздника преподаватель Ю. Р. Асылова пригласила ребят на чаепитие.

Праздник удался на славу! Впереди у ребят долгий и легкий, но радостный путь в великое царство музыки. Пусть же на этом пути им сопутствует удача!

**И. СУХАНОВА,**  
преподаватель  
ДШИ №33.



## Добрая страна детства

Чем раньше в своей жизни человек соприкасается с музыкой, тем более ярким и богатым видит он мир вокруг себя, когда взрослеет. Музыка обладает великой силой: она способна не только украшать жизнь, но и развивать зоркость души, учить чувствовать самые тонкие нюансы и различать едва уловимые грани. Такие уроки человек запоминает на всю жизнь.

**Формы организации концертно-просветительской работы ДМШ №57 различны.** Одной из таких форм является школьная филармония. Проект детской филармонии «Музикальный теремок» рассчитан на детей дошкольного и младшего школьного возраста.

В рамках этого проекта в концертном зале



ДШИ №57 прошла серия представлений «Добрая страна детства» для учащихся школ №31, 35, лицея №36, а также для воспитанников детских садов №54, 9 и 21.

Юные зрители путешествовали по самой замечательной и беззаботной стране, расположенной на нескольких островах. Они побывали на острове «Фантазии» и услышали «Танец дикой» в исполнении Никиты Дунаева и песню «Принцесса в замке»,

которую исполнила Лиза Красовская. Проводили свое путешествие на острове «Хорошего настроения», а Лиза Кузьмина и Люба Гуменная им в этом помогли, исполнив радостные произведения. Закончилось путешествие на острове «Развлечений», вместе с учащимися танцевальной студии «Агат» и ансамблем ложкарей. Восторженные зрители благодарили артистов долгими аплодисментами.

Школа, которую проходят дети, выступая на концертах, завоевывая сцену и зрителя, несравнимы ни с какой другой. И публика, которая год за годом воспитывается и взрослеет на этих концертах, а затем приходит обучаться в школы искусств - лучшее тому подтверждение.

**С. БЕЛОВА,**  
зам. директора  
ДШИ №57.

**В** октябре 2011 года исполнилось 200 лет со дня основания Императорского Царскосельского лицея. В наших государственных СМИ дата прошла незаметно. Лишь на канале «Культура» был цикл передач. А между тем этот лицей, пожалуй, единственное учебное заведение России, которое задумывалось для воспитания государственных деятелей. К сожалению, как и многие добрые начинания в России, лицей не до конца выполнил свое назначение. И все же из двух десятков мальчиков - первых лицеистов - не один Пушкин привнес Россию. Среди них - блестящие военные, высокопоставленные чиновники, мореплаватели - открыватели новых земель - образованные и высоконравственные люди. Были, конечно, у каждого из них задатки - принимали не лишь бы кого. Но главное - в форме обучения и воспитания. Все лицеисты писали стихи - это поощрялось, спорили, вели беседы, много читали. Не случайно спустя менее 5 лет Пушкин напишет в «Евгении Онегине»:

Меж ними все рождало споры  
И к размышлению влекло:  
Племен минувших договоры,  
Плоды наук, добро и зло,  
И предрассудки вековые,  
И гроба тайны роковые,  
Судьба и жизнь в свою чреду,  
Все подвергалось их суду.

Это не только о Ленском и Онегине, но и о пушкинских однокашниках.

Не первенство в учебе ценилось больше всего, а такие нравственные качества, как честность, порядочность, дружба, любовь, чувство долга и ответственности. А. С. Пушкин, ставший образованнейшим человеком своего времени, был далеко не первым учеником и, как видно, не сожалел об этом: «Пускай Вольховский будет первым, последним я... или Данте». Своему любимому преподавателю Куницыну Пушкин отдавал «жар сердца» за то, что «им чистая лампада возжена».

Многие сейчас возразят: другое время, другие люди, другие требования и возможности. Пусть так! Но еще великие святые древности, которые были образованнейшими людьми, утверждали, что человек, не умеющий бороться с собственными страстями, не умеющий руководить собой, не может руководить другими. Разве не так?

Если чиновник в душе своей слас-толюбив, сребролюбив и считает это в порядке вещей, то, получив власть, он получает и возможность удовлетворения этих своих страстей. И никакие самые жесткие законы его не остановят. Уберут одного, на его место придет другой, еще более жадный. И каждый из них будет думать: «Уж я-то не попадусь! Это дураки и профаны попадаются, а я-то умный! Не законы и санкции надо ужесточить, а человеческие души лечить. Наверное, если бы это было легко, за тысячелетия сделали бы что-нибудь, а так - с глубокой древности, как отмечал один святой, миром правят три «с»: слас-толюбие, сребролюбие, славолюбие. Человеку хочется вкусно поесть, сладко пожить, развлечь-

ся («хлеба и зрелиц» - лозунг древнего Рима). Для этого нужны деньги, много денег. А появилось много денег, нужна власть, чтобы иметь еще больше. Так было всегда. Но в настоящее время кажется, будто специально пропагандируется именно это: с экранов телевизоров, Интернета, со страниц книг и, что еще страшнее, системой нашего нынешнего образования. Современная школа будто превратилась в школарство, сколастику. Точно по словарю В. Даля: «школьство - педантизм, сухое тупое учение, неотступно следующее принятому, нередко мелочным и вздорным правилам». Разве не похоже на ЕГЭ, когда зачастую идет натаскивание. Если еще лет 20 назад пропагандировались диспуты, читательские конференции, то сейчас даже сочинение перестало быть ведущей формой экзамена. Становится страшно, когда ученики называют любимыми героями

по стоимости российское золото. Каждый 7-й житель планеты был российским подданным. А давно ли наша страна была самой читающей страной в мире?

Наше нынешнее образование идет по пути превращения школьника в компьютер: надо знать то-то и то-то, а в то что человек превратит эти знания, никого не интересует. Православие различает в человеке три составляющих: ум, сердце и тело. Ум - это и есть компьютер. Если умом не руководит чистое сердце, это страшно. Знания - меч обоюдоострый. Именно сердце святые отцы считают главным. По их мнению, в верхней части сердца находится душа. Если сердце исполнено алчности, тщеславия, лицемерия, ум становится рабом этих страстей. Он изворачивается, чтобы повторствовать им. Духовная жизнь состоит в господстве над страстями. Законы духовной жизни существуют так же объективно, как и законы материального мира. Православие лишь обозначило их, как Ньютона, например, сформулировал закон всемирного тяготения,

существовавший, конечно же, и до него. Если человек нечестен в малом, он будет вором и в большом и весь свой ум направит на это. Хочешь, чтобы у тебя не крали, не кради сам. Не делай другому того, чего себе не хочешь. По сути, 10 заповедей, данных Господом Моисею еще в Ветхом завете, и являются законом духовной жизни. Иисус Христос дал людям высший духовный закон - закон Любви. Наша деятельность может быть только положительной, если зиждется на духовной, нравственной основе.

Так важно размышлять о смысле жизни. Есть только две точки зрения на этот счет. Первая - христианская: личность неуничтожима, душа бессмертна. Великий хирург Пирогов писал: «Только с верой в свое бессмертие человек может совершать то, перед чем преклоняются другие поколения». Вторая - атеистическая: личность смертна. А раз так - бери от жизни все, не можешь - уходи, освобождай дорогу другим.

На первый взгляд, кажется удивительным, что в Евангелии Иисус Христос ни разу не осуждает общественное устройство, даже такое отвратительное, как рабство. Зато с какой силой осуждает лицемерие, гордыню, тщеславие: «Горевам, кичтники и фарисеи, лицемеры, что поедаете дома вдов и лицемерно долго молитесь: за то примите еще большее осуждение... Змеи, порождения, ехидны!» Не форма государственного устройства определяет состояние людей и духовное состояние каждого человека.

Христианство утверждает, что думать надо не о том, что будет через 5-10-100 лет, а о том, что надо сделать, чтобы было хорошо. Известно, если дерево не поливать, оно засохнет. Это мы знаем. А о том, что человек - микрокосм и от его состояния зависит, что будет, стараемся не знать. А это именно то, чему надо учить ребенка, начиная с колыбели.

**Н. МАТРОСОВА,**  
заслуженный учитель РФ.

## Правила, знакомые с детства

С начала 2011 года на территории города зарегистрировано 56 пожаров, в результате которых погибло 3 человека, 3 человека травмированы (отравление продуктами горения).

Большая часть пожаров возникает из-за небрежного и легкомысленного отношения к несложным правилам, которые известны всем с детства.

• Уходя из дома, выключайте все электроприборы.

• Электронагревательные приборы устанавливаются на несгораемые подставки.

• Не допускайте курения в постели.

• Не захламляйте чердачные и подвалные помещения сгораемыми материалами и мусором.

• При эксплуатации газовых печей строго соблюдайте инструкцию.

• Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, зажженные газовые колонки и кухонные плиты, примусы и керогазы, включенные в электроприборы и не покупайте присмотр за ними детям.

• Постоянно следите за состоянием печей отопления и дымоходов, своевременно устраняйте неисправности. Своевременно очищайте дымоходы от сажи.

• Не перегревайте печи отопления и не приставляйте вплотную к ним мебель и другие сгораемые предметы.

В случае возникновения пожара необходимо незамедлительно сообщить об этом по телефонам: 01; 5-21-02; по сотовому телефону: 010; 011; 112.

**Т. ПРОЦЕНКО,**  
госинспектор  
Г. Осинники по  
пожарному надзору.

# РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

## УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа (далее – Комитет) сообщает о том, что в соответствии с Постановлением Коллегии администрации Кемеровской области №478 от 24 октября 2011 г. «О внесении в постановление Коллегии администрации Кемеровской области от 05.02.2010 №47 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кемеровской области», установлен коэффициент, учитывающий уровень инфляции:

- на 2010 год в размере 1,1;
- на 2011 год в размере 1,065;
- на 2012 год в размере 1,06.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2, т. 4-35-13.

**Организатор торгов - ООО «Кузбасская организация торгов», телефон: (384)272-77-22, почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 4-406, электронная почта: kot\_bankrupt@mail.ru сообщает**

Победителем торгов от 22.11.2011 г. по продаже имущества ОАО «Осинниковская автобаза» по лотам №1, 5 признано ООО «АТП «Южкузбассуголь», Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Силикатная, 20. Предложенная победителем цена – 1382882,55 руб. и 121307,55 руб. соответственно. Победитель является заинтересованным лицом по отношению к должнику.

Победителем торгов по лоту №3 признан Алий Сагитович Алиев, ИНН: 422201534426. Предложенная победителем цена – 223053,60 руб. Победитель не является заинтересованным лицом согласно ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

В связи с отсутствием заявок и признанием торгов несостоявшимися по лотам №№4, 6, 8, 9, 10, 11 организатор торгов сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения по реализации имущества ОАО «Осинниковская автобаза» с 15.12.2011 г.:

**Лот №4** – земельный участок, кад. №42:31:0108003:12, расположенный: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39, начальная цена лота №4 – 18353,00 руб. без учета НДС.

**Лот №6** – бокс стояночный (св-во 42-01/00-21/2003-145 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:14, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39, начальная цена лота №6 – 356895 руб. без учета НДС.

**Лот №8** – профилактический бокс (св-во 42-01/00-21/2003-147 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:8, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39, начальная цена лота №8 – 223871 руб. без учета НДС.

**Лот №9** – медицинский цех (св-во 42-01/00-21/2003-144 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:9, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39, начальная цена лота №9 – 186391 руб. без учета НДС.

**Лот №10** – котельная (св-во 42-01/00-21/2003-148 от 04.04.2003), котел, КТП, земельный участок, кад. №42:31:0108003:13, начальная цена лота №10 – 199503 руб. без учета НДС.

**Лот №11** – ограждение, расположенное: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 – начальная цена лота №11 – 18369 руб. без учета НДС.

Величина снижения начальной цены продажи составляет пять процентов. Срок, по истечении которого снижается цена на величину снижения, – четыре дня.

С подробной информацией о составе и характеристиках имущества, реализуемого на торгах, заинтересованные лица могут ознакомиться по месту нахождения имущества с 14 до 16 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, предварительно уведомив о времени ознакомления организатора торгов.

Подведение итогов торгов посредством публичного предложения состоится в порядке и сроки, установленные ст. 139 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Время везде московское. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, зарегистрированные на электронной площадке и подавшие в электронной форме посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: [www.fabrikant.ru](http://www.fabrikant.ru).

## УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа напоминает жителям города Осинники, пос. Тайжина о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2010–2011 г. г.

Оплату за аренду земли можно произвести:

- в городском ОСБ №2363 по адресу: г. Осинники, улица Революции, д. 23;
- в Новокузнецком муниципальном банке: г. Осинники, ул. Победы, д. 36;
- в филиале ОАО «Уралсиб»: г. Осинники, ул. Революции, д. 2.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 (тел. 4-35-13), приемные дни и часы: вторник, четверг с 9-00 до 14-30 (обед с 12-00 до 13-00).

При себе иметь договор аренды на земельный участок и квитанции об оплате.

**ПРОДАЕМ УГОЛЬ жаркий, комковой. Всегда точный вес. Тел. 8-983-250-6054.**

# Лучший подарок – ЗДОРОВЬЕ!



лезненный способ лечения.

**МАГОФОН** – домашняя аптечка для молодой семьи. Бронхолегочные заболевания, стоматология, воспалительные заболевания женской половой сферы, травмы и ушибы – далеко не полный перечень его показаний к применению.

**АЛМАГ** – особенно подходит для пожилых людей с хроническими заболеваниями опорно-двигательного аппарата и сердечно-сосудистой системы: остеохондроз, артрит, гипертония, варикоз, тромбофлебит, ишемическая болезнь сердца и многое другое. Лечиться им – одно удовольствие: без посторонней помощи, не отрывая себя от любимых занятий (АЛМАГ отключается автоматически).

**МАВИТ** – аппарат для мужчин, предназначенный для лечения хронических заболеваний предстательной железы. С МАВИТом простатит и его последствия не отравят жизнь любого мужчины. Важно то, что аденома предстательной железы не является противопоказанием для лечения МАВИТом.

**ТЕПЛОН** – настоящий комбайн по производству сухого целебного тепла. Особенно эффективен при заболеваниях мочеполовой системы: мочекаменной болезни, хроническом пиелонефrite, цистите. Включает 6 нагревательных элементов, в том числе такой же, как у ФЕИ. Приобретая ТЕПЛОН, вы покупаете ФЕЮ и еще 5 нагревательных элементов для прогревания значительных участков тела. Список показаний к применению у ТЕПЛОНа огромный.

Представьте, что в ваших силах подарить близким возможность не болеть и жить полноценной жизнью. Каким светом счастья и благодарности засветятся их глаза в ответ на ваш подарок! Так что не ломайте голову, что подарить, подарице вашим близким то, что им действительно нужно – ЗДОРОВЬЕ.

**Внимание!** Приглашаем на новогоднюю выставку-продажу Елатомского завода:

**г. Осинники 21 декабря,**

- аптека «ЛеО»,

ул. Советская, 1

**Консультации специалиста**

с 10 до 17 ч.

**Тел. представителя**

8-905-947-42-47.

Горячая линия: 8-800-200-0113 (по РФ бесплатно). Адрес завода: 391351, Ряз. обл., г. Ельцы, ул. Янина, 25, (49131) 2-21-09 [www.elamed.com](http://www.elamed.com)

**Акция!** Всем пенсионерам и льготным категориям граждан в дни выставок-продаж **НОВОГОДНЯЯ СКИДКА 5%** на все приборы Елатомского завода

**Приборы имеют противопоказания.**

**Проконсультируйтесь со специалистом.**

**УТЕРЯННОЕ** удостоверение стропальщика и рабочего люльки подъемника, выд. 01.04.2005 г. Новокузнецким учебным комбинатом на имя Чехонина Владимира Александровича, считать недействительным.

Коллектив Центральной городской библиотеки и члены поэтического клуба «Кедр» скорбят по поводу трагической гибели

**ДУТОВОЙ**

**Елены Владимировны** выражают свои искренние соболезнования её родным и близким.

Коллектив ГКУ Центр занятости населения города Осинники выражает глубокое соболезнование семье Пахоруковых в связи с преждевременной кончиной бывшей работницы службы занятости

**ПАХОРУКОВОЙ**

**Надежды Евгеньевны**